

Kako bi širu javnost upoznala barem sa dijelom bogatstva ornitofaune u Prekograničnom rezervatu biosfere Mura-Drava-Dunav, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije u okviru aktivnosti koje kao partner provodi u projektu „Tri rijeke=Jedan cilj”, izradila je brošuru o pticama u svom projektnom području. Uz popratne fotografije u toj brošuri kratko je na hrvatskom i engleskom jeziku opisano deset najznačajnijih vrsta ptica koje tu obitavaju. Dane su kratke informacije o područjima biosfernih rezervata njihovom značenju, zaštiti, zoniranju i statusu. Kartografski su prikazane granice i zone Prekograničnog rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav u cijelosti i u dijelu na području Koprivničko-križevačke županije. U brošuri je napomenuto da su od ukupnog broja zabilježenih vrsta ptica u području Prekograničnog rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav udijelu koji se nalazi u Koprivničko-križevačkoj županiji zabilježene 152 različite vrste. Izvor tih podataka je „Studija o pticama hrvatskog dijela Rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav” koju je u okviru projekta „Tri rijeke=Jedan cilj” izradilo Hrvatsko društvo za zaštitu ptica i prirode i koja je ujedno bila smjernica za postavljanje promatračnica za ptice u svim županijama čije su Javne ustanove za zaštitu prirode bili partneri projekta projekta „Tri rijeke=Jedan cilj” i to u Virovitičko-podravskoj, Osječko-baranjskoj, Međimurskoj, Varaždinskoj, Vukovarsko-srijemskoj i našoj Koprivničko-križevačkoj županiji, gdje su te promatračnice izgrađene i postavljene jedna uz jezero Čambina i jedna na obali Drave u blizini Šoderice. Brošura „Ptice Prekograničnog rezervata biosfere Mura-Drava-Dunavu u Koprivničko-križevačkoj županiji” je informativno edukativnog karaktera te se može vidjeti i preuzeti [ovdje](#).



Three Rivers  
= One Aim


**Ptice Prekograničnog rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav  
u Koprivničko-križevačkoj županiji**

**Birds of Mura Drava Danube Transboundary Biosphere Reserve  
in Koprivnica Križevci County**



[www.ipa3r-1a.eu](http://www.ipa3r-1a.eu)

  
**Hungary-Croatia**  
IPA Cross-border Co-operation Programme  
*Where Rivers Connect*

 The project is co-financed by the European Union through the Hungary-Croatia IPA Cross-border Co-operation Programme

